

क्रान्ति सामय

क्रान्ति समय दैनिक समाचार में
प्रेसनोट, नोटिस, वेपार संबंधित संपर्क करें
पता:- एस.टी.पी.आई-सुरत-395023
संपर्क नं.-9879141480
ईमेल:-info.krantisamay@gmail.com

सुरत गुजरात से प्रकाशित, मुंबई, उत्तरप्रदेश, बिहार, राजस्थान, मध्यप्रदेश, उत्तरांचल, उत्तराखंड, दिल्ली, हरियाणा में प्रकाशित

सुरत-गुजरात, संस्करण गुस्वार 02 - नवम्बर-2023 वर्ष-6, अंक-282 पृष्ठ-08 मूल्य-01 रुपये

Web site : www.krantisamay.com & epaper.krantisamay.com f www.facebook.com/krantisamay1 www.twitter.com/krantisamay1

कोई समझदार महिला दो साल धोखा नहीं खाएगी, यौन उन्मीलन केस में क्यों बोला HC

नई दिल्ली। शादी का झूठा वादा कर बलात्कार के मामले में आंध्र प्रदेश हाइकोर्ट ने बड़ी टिप्पणी की है। उच्च न्यायालय का कहना है कि कोई भी समझदार महिला इस सिर्फ इस वादे के आधार पर किसी पुरुष के साथ नहीं घुमेगी कि वह शादी करेगा। जबकि, उसे यह पता था कि दोनों के विवाह की संभावनाएं बहुत ही कम हैं। कोर्ट ने इस मामले में कार्यवाही को रद्द कर दिया। जस्टिस के श्रीनिवास रेड्डी मामले की सुनवाई कर रहे थे। कोर्ट ने कहा, यह अच्छी तरह से जानते हुए कि दोनों की शादी के आसार बहुत ही कम हैं, कोई भी



समझदार महिला सहमत नहीं देगी। कोई भी शांत नहीं रहेगा, बल्कि एक रेखा खींचेगा कि आरोपी की तरफ से किया गया शादी का वादा शुरुआत से ही झूठा है या नहीं। खासतौर से तब जब आरोपी शादी से बचना रहा है। अदालत का कहना था, कोई भी समझदार महिला सिर्फ शादी के वादे के आधार पर किसी व्यक्ति के साथ 2 सालों तक नहीं घुमेगी। बार एंड बेंच की रिपोर्ट के अनुसार, कोर्ट ने पाया है कि शिकायतकर्ता एक उच्च शिक्षित महिला है, जो गलतफहमी और उसके परिणामों के बारे में जानती है। कोर्ट ने पाया कि झूठकसे भी खुलासा हुआ है कि शिकायतकर्ता जानती थी कि दोनों के बीच विवाह संभव नहीं है, क्योंकि दोनों अलग जाति के थे। कोर्ट का ध्यान इस तथ्य की ओर भी गया कि शिकायतकर्ता आरोपी के साथ एकांत जगहों से लेकर होटल के कमरों तक गई थी। कोर्ट ने कहा कि आमतौर पर ऐसा तब होता है जब जोड़ा एक दूसरे के प्यार में पागल हों और चिंता न करें कि आगे क्या होगा। अदालत का कहना है कि इस निष्कर्ष तक पहुंचना बहुत मुश्किल होगा कि आरोपी की तरफ से किए गए वादे को लेकर शिकायतकर्ता भ्रम में रही। उन्होंने इस आधार पर ही सहमति दे दी। कोर्ट ने कहा कि यह पता करना असंभव है कि जब शिकायतकर्ता ने सहमति दी, तब उनके दिमाग में क्या चल रहा था। उन्होंने कहा कि क्योंकि सहमति देने की कई वजहें हो सकती हैं। अदालत ने आरोपी के खिलाफ दर्ज बलात्कार के आरोपों को रद्द कर दिया और उसपर लगे अन्य आरोपों की जांच के लिए पुलिस को अनुमति दी।

भारत बंगलादेश के प्रधानमंत्रियों ने किया विकास परियोजनाओं का लोकार्पण

इस परियोजना में मंगला बंदरगाह और खुलना में मौजूद रेल नेटवर्क के बीच लगभग 65 किलोमीटर ब्रॉडगेज रेल मार्ग का निर्माण शामिल है।

नयी दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और बंगलादेश की प्रधानमंत्री शेख हसीना ने बुधवार को भारत की सहायता से तैयार तीन विकास परियोजनाओं- अखौरा-अगरतला सीमा पार रेल सम्पर्क, खुलना-मंगला बंदरगाह रेल लाइन और मैत्री सुपर ताप विद्युत संयंत्र की दूसरी इकाई का संयुक्त रूप से लोकार्पण किया। दोनों नेताओं ने आज पूर्वाह्न 11 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से इन तीन परियोजनाओं का संयुक्त रूप से उद्घाटन किया। ये परियोजनाएं क्षेत्र में कनेक्टिविटी और ऊर्जा सुरक्षा को मजबूत करेंगी।

अखौरा-अगरतला सीमा पार रेल सम्पर्क परियोजना भारत सरकार द्वारा बंगलादेश को दी गई 392.52 करोड़ रुपये की अनुदान सहायता के तहत तैयार की गई है। बंगलादेश में 6.78 किलोमीटर लंबी दोहरी गेज रेल लाइन और त्रिपुरा में 5.46 किलोमीटर लंबी रेल लाइन के साथ रेल सम्पर्क की कुल लंबाई 12.24 किलोमीटर



खुलना-मंगला बंदरगाह रेल लाइन सुविधा के तहत 38.892 करोड़ अमेरिकी परियोजना भारत सरकार की रियायती ऋण डॉलर की लागत से तैयार की गई है। इस परियोजना में मंगला बंदरगाह और खुलना में किलोमीटर ब्रॉडगेज रेल मार्ग का निर्माण मौजूद रेल नेटवर्क के बीच लगभग 65 शामिल है। इसके साथ ही बंगलादेश का

अखौरा-अगरतला सीमा पार रेल सम्पर्क परियोजना भारत सरकार द्वारा बंगलादेश को दी गई 392.52 करोड़ रुपये की अनुदान सहायता के तहत तैयार की गई है। बंगलादेश में 6.78 किलोमीटर लंबी दोहरी गेज रेल लाइन और त्रिपुरा में 5.46 किलोमीटर लंबी रेल लाइन के साथ रेल सम्पर्क की कुल लंबाई 12.24 किलोमीटर है। खुलना-मंगला बंदरगाह रेल लाइन परियोजना भारत सरकार की रियायती ऋण सुविधा के तहत 38.892 करोड़ अमेरिकी डॉलर की लागत से तैयार की गई है।

दूसरा सबसे बड़ा बंदरगाह, मंगला, ब्रॉडगेज रेलवे नेटवर्क से जुड़ गया है। इसी तरह से 1.6 अरब अमेरिकी डॉलर के भारतीय रियायती वित्तपोषण योजना ऋण के अंतर्गत मैत्री सुपर ताप विद्युत परियोजना, बंगलादेश के खुलना डिवीजन के रामपाल स्थित 1320 मेगावाट (2700मेगावाट) लिमिटेड (बीआईएफपीसीएल) द्वारा कार्यान्वित की गई है, जो भारत की एनटीपीसी लिमिटेड और बंगलादेश विद्युत विकास बोर्ड (बीपीडीबी) के बीच 50:50 की संयुक्त उद्यम कंपनी है। मैत्री सुपर ताप विद्युत संयंत्र की इकाई-1 का सितम्बर 2022 में दोनों प्रधानमंत्रियों द्वारा संयुक्त रूप से अनावरण किया गया था और इकाई-2 का उद्घाटन आज किया गया। मैत्री सुपर थर्मल बिजली संयंत्र के संचालन से बंगलादेश में ऊर्जा सुरक्षा बढ़ेगी।

नीतीश-तेजस्वी से बोले रामभद्राचार्य- जाति पर वोट नहीं मिलेगा, जो राम-कृष्ण की बात करेगा, वही राज करेगा

पश्चिम चंपारण। चित्रकूट के तुलसी पीठाधीश्वर स्वामी रामभद्राचार्य ने बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव के जाति गणना के फैसले का विरोध किया है। उन्होंने दोनों को नसीहत देते हुए कहा कि जाति के आधार पर वोट नहीं मिलने वाला है। जो राम और कृष्ण की बात करेगा वही राज करेगा। उन्होंने नीतीश और तेजस्वी पर हिंदुओं को बांटने का आरोप भी लगाया। स्वामी रामभद्राचार्य ने पश्चिम चंपारण के बागहा में रामकथा के दौरान ये बातें कहीं। रामनगर के अर्जुन विक्रम शाह स्टेडियम में स्वामी रामभद्राचार्य की रामकथा की शुरुआत मंगलवार को हुई। रिपोर्ट्स के मुताबिक अपने प्रवचन में स्वामी ने जाति गणना को लेकर बिहार सरकार पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव की जातिगत जनगणना की नीति हिंदुओं में भेद डालने की है। इन लोगों को कौन समझाए कि हिंदुओं को जाति के आधार पर नहीं बांटना चाहिए। उन्होंने कहा कि देश को जाति के आधार पर बांटने की नीति कभी सफल नहीं होगी। जाति के आधार पर वोट नहीं मिलेगा। अब तो काम करने वाले को ही

वोट मिलेगा। स्वामी रामभद्राचार्य ने कहा कि जो राम-कृष्ण की बात करेगा वही भारत पर राज करेगा। चुनावी माहौल में स्वामी रामभद्राचार्य का यह बयान अब राजनीतिक गलियारों में चर्चा का विषय बन गया है।



स्वामी रामभद्राचार्य ने अपने प्रवचन में यह भी कहा कि भगवान श्रीराम हमारे आदर्श हैं। हजारों साल पहले उन्होंने समाज में जो आदर्श स्थापित किया वह आज भी लोगों के लिए अनुकरणीय है। जब धर्म पर संकट आता है तो भगवान अवतार लेते हैं। उन्होंने रामचरित मानस और वेदों का जिक्र करते हुए कहा कि वेद कहीं भी कभी भी सनातन हिंदू धर्म में भेद नहीं करता है। इसमें सभी एक समान हैं।

दिल्ली में धार्मिक स्थलों के पास नहीं बिकेगा मांस, मंदिर-मस्जिद से 150 मीटर दूर खुलेंगी मीट शॉप

नई दिल्ली। दिल्ली में धार्मिक स्थलों के आसपास मांस बेचने पर प्रतिबंध लग गया है। मंदिर, मस्जिद, गुरुद्वारा और रमशन घाटों के 150 मीटर के दायरे मीट की दुकानें नहीं खुलेंगी। दिल्ली नगर निगम के सदन ने मंगलवार (31 अक्टूबर) को 54 प्रस्तावों को मंजूरी दी, जिसमें मीट शॉप लाइसेंस पॉलिसी भी शामिल है। नई पॉलिसी के तहत किसी भी धार्मिक स्थल और मांस की दुकान के बीच न्यूनतम 150 मीटर की दूरी होगी। मस्जिद समिति या इमाम से जो ऑब्जेक्शन सर्वेफिकेट लेकर मस्जिद के पास मांस की बिक्री की जा सकेगी। हालांकि, मस्जिद के 150 मीटर के दायरे में पोर्क बेचने पर सख्त पाबंदी लगाई गई है। वेदवर्ती सर्विसेज डिपार्टमेंट की तरफ से



नोटिफिकेशन जारी होने के बाद नई मीट शॉप लाइसेंस पॉलिसी लागू हो जाएगी। स्थिति के कड़ाह लोगों की धार्मिक भावनाओं को ध्यान में रखते हुए ये फैसला लिया गया है। इस पॉलिसी में मीट की छोटी दुकानों से लेकर प्रोसेसिंग यूनिट, पैकेजिंग या स्टोरेज प्लांट के लिए लाइसेंस देने और रिन्यूअल को लेकर

और जुर्माने में 15 प्रतिशत की बढ़ोतरी की जाएगी। मीट व्यापारियों ने नई लाइसेंस पॉलिसी का विरोध किया MCD की नई लाइसेंस पॉलिसी का मीट व्यापारियों ने विरोध किया है। दिल्ली मीट मर्चेण्ट एसोसिएशन ने कहा कि अवैध मीट दुकानों के लाइसेंस रिन्यूअल के लिए पहले 2,700 रुपये का भुगतान करना होता था। इसे बढ़ाकर अब 7,000 रुपये कर दिया गया है। दुकानदारों के लिए इतना भुगतान करना मुश्किल है। अगर MCD ने लाइसेंस पॉलिसी वापस नहीं लिया तो वे इसके खिलाफ कोर्ट जाएंगे।

मध्यप्रदेश स्थापना दिवस पर शिवराज ने दी प्रदेश को शुभकामनाएं

भोपाल। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने आज राज्य के स्थापना दिवस पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं प्रेषित की हैं। श्री चौहान ने एक्स पर पोस्ट किया, कभी हम बीमारू थे, लेकिन आज सुचारू हैं। ये यात्रा निरंतर आगे बढ़ती रहेगी और वह समय दूर नहीं जब मध्यप्रदेश हर क्षेत्र में देश का नम्बर 1 राज्य होगा। आइए हम सब मिलकर समृद्ध, विकसित और आत्मनिर्भर मध्यप्रदेश बनाएं। आधिकारिक जाकाबों के अनुसार मध्यप्रदेश स्थापना दिवस पर आज राष्ट्र-गीत वंदे-मातरम, राष्ट्र-गान 'जन गण मन' एवं मध्यप्रदेश गान का सामूहिक गायन 11 बजे मंत्रालय स्थित सरदार



वल्लभ भाई पटेल पार्क में होगा। इस अवसर पर संस्कृति विभाग की टीम द्वारा देश भक्ति गीतों की प्रस्तुति भी दी जायेगी। इसमें मंत्रालय, सतपुड़ा एवं विंध्याचल भवन के अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित रहेंगे। सामान्य प्रशासन विभाग ने इस संबंध में सभी अपर मुख्य सचिव, प्रमुख सचिव एवं विभागाध्यक्षों को उपस्थित रहने के निर्देश दिये हैं।

विधानसभा चुनाव में चित्तौड़गढ़ सीट बनती जा रही है सबसे हॉट सीट

चित्तौड़गढ़। राजस्थान में आगामी 25 नवंबर को होने वाले विधानसभा आम चुनाव में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के प्रदेशअध्यक्ष सीपी जोशी के गृह क्षेत्र चित्तौड़गढ़ सीट मौजूद विधायक चन्द्रभान सिंह आक्या के उनका टिकट कटने के बाद बागी तैवर अपनाते, उनके समर्थन में लोगों का हनुम उमड़ने एवं उनके पक्ष में लोगों का समर्थन मिलने जाने से सबसे हॉट सीट बनती जा रही है। हालांकि अभी चित्तौड़गढ़ से कांग्रेस ने अपना उम्मीदवार घोषित नहीं किया है लेकिन भाजपा ने जिस दिन श्री आक्या का टिकट काट कर कभी इनके गुरू रहे और दो बार चित्तौड़गढ़ से विधायक रह चुके वर्तमान में जयपुर के विद्याधरनगर से विधायक नरपत सिंह राजवी को उम्मीदवार घोषित करने के दिन ही श्री आक्या ने खुली बागावत कर दी और उनके समर्थन में कार्यकर्ताओं एवं समर्थकों का जनसैलाब उमड़ पड़ा और श्री आक्या ने निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा कर दी। उधर भाजपा नेताओं ने भी स्पष्ट कर दिया कि टिकट में कोई बदलाव नहीं किया जायेगा। अब भाजपा कार्यकर्ताओं, कई



वागों सहित लोगों के श्री आक्या के समर्थन में दिखाई देने के बाद भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष के गृह क्षेत्र में ही पार्टी विधायक के तीखे बागी तैवरों से इस सीट पर प्रदेश के लोगों की नजरें टिक गई हैं। चित्तौड़गढ़ में आम मतदाता, साधु सतों के अलावा श्रद्धा समाज, विधानसभा क्षेत्र के पार्टी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता श्री आक्या के साथ हो चुके हैं और पार्टी पर टिकट बदलने का भारी दबाव बना हुआ है। आक्या ने अपने दो दशक के राजनीतिक जीवन में क्षेत्र में अपनी इतनी पकड़ मजबूत कर ली

कि आज पार्टी के खिलाफ बागी तैवर अपनाने के बावजूद लोग उनके साथ खड़े नजर आ रहे हैं जबकि चरिष्ठ नेता श्री चंद्र कुचलानी और श्री राजवी यहाँ पर मंत्री सहित सत्ता के कई पदों पर रह चुके। श्री राजवी जब यहाँ से दूसरी बार विधायक थे तब श्री आक्या भदेसर मंडल अध्यक्ष बने, इसके बाद उन्होंने पहली बार 2005 के पंचायत चुनावों में कांग्रेस के वचर्चव को तोड़ भदेसर पंचायत समिति में बहुमत दिलवाया। उप प्रधान के चुनावों में यह श्री जोशी से तब मात खा गये जब जोशी कांग्रेस के एक सदस्य के समर्थन से उप प्रधान बन गये। आक्या ने बाद में फिर 2010 के पंचायत चुनावों में कांग्रेस के एक सदस्य को तोड़कर भाजपा को काबिज कराया, इसके बाद उन्होंने अपनी विधायक बनने की महत्वकांक्षा के चलते अपने दम पर पचास वर्षों से चित्तौड़गढ़ केन्द्रीय सहकारी बैंक की चित्तौड़गढ़ प्रतापगढ़ में मौजूद तीन सी से अधिक समितियों में कांग्रेस के वचर्चव को समाप्त कर भाजपा से जुड़े अपने समर्थकों को अध्यक्ष बनवा खुद बैंक अध्यक्ष बन गये जिस पर आज भी इन्हीं का कब्जा है।

पंजाब में फिर गैंगवार, हमलावरों ने बीच सड़क पर गैंगस्टर गुरप्रीत सिंह लाडी को भूना

चंडीगढ़। पंजाब में फिर गैंगवार की घटना हुई है। फिरोजपुर में मंगलवार देर शाम को कुख्यात गैंगस्टर गुरप्रीत सिंह उर्फ लाडी उर्फ खिल्लाडी की सरेंआम हत्या कर दी गई। फिरोजपुर में भडियां वाली बस्ती के पास सड़क पर दो गुटों के बीच हुई गैंगवार में उभे गोलियों मार दी गई। शेर खान गॉब के रहने वाले गुरप्रीत की मौके पर ही मौत हो गई। वह कई मामलों में पुलिस को वांछित था। पांच राजूड फायर किए, सिर में गोली लगने से हुई मौत गैंगस्टर गुरप्रीत पर मंगलवार शाम बाइक

सवारों ने अंधाधुंध गोलीबारी की। पुलिस के मुताबिक, बीच बाजार उस पर गोलियां चलाई गईं और पांच राजूड फायर किए गए। सिर में गोली लगने से उसकी मौत हो गई। लाडी शूटर शिशु गैंग का सदस्य था, जिन्होंने हज़रिंग बोर्ड कॉलोनी में अप्रैल 2022 को गोलीबारी की वारदात को अंजाम दिया था। गैंगस्टर गुरप्रीत सिंह लाडी के खिलाफ कपूरथला सहित पंजाब के कई अलग-अलग थानों में मामले दर्ज हैं। गुरप्रीत पर हत्या, किडनीपिंग, फिरीती मांगने और हत्या प्रयास जैसे कई मुकदमे



दर्ज हैं। घटना की जानकारी लगते ही डीएसपी सुरेंद्र कुमार सहित थाना सिटी प्रभारी जितेंद्र सिंह और थाना सदर प्रभारी अभिनव चौहान मौके पर पहुंचे। उन्होंने आसपास की स्थिति का जायजा लेने के बाद शव को सिविल अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है। मामा की 16 साल की बेटी पर आया दिल तो गन च्वाइंट पर उठाया-कुख्यात गैंगस्टर लाडी का साल 2020 में अपने सगे मामा की 16 साल की बेटी पर दिल आ गया था और उसने उसे घर से गन च्वाइंट पर उठा लिया था। दरअसल,

लाडी पांच महीने होशियारपुर जेल में बंद था और जेल से छूटने के बाद अलग-अलग जगह ठिकाने बदलकर रहने लगा। फिर वह मामा के घर रहने लगा और उसकी बेटी पर बुरी नीयत रखने लगा। जब इस बात का लड़की के पिता को पता चला तो उसने गुरप्रीत को समझाया कि उसकी बेटी अभी 16 साल की है। वैसे भी सभी रिश्तेदारी के हिसाब से यह तेरी बहन-लगाती है। रिश्ता नहीं हो सकता। इस पर वह उसके साथ रंजिश रखने लगा और शादी के लिए दबाव बनाने लगा। एक दिन वह अपने चार-पांच साथियों के साथ आया और घर

पर फायर कर लड़की को जबरन उठा ले गया। मुठभेड़ के बाद पकड़ा गया था कुख्यात गैंगस्टर सुभाष-एक दिन पहले फिरोजपुर शहर में ही पुलिस-बदमाशों के बीच मुठभेड़ हुई थी। इस दौरान करीब 20 मिनट दोनों तरफ से फायरिंग हुई। मुठभेड़ के दौरान हत्या के आरोप में फरार चल रहे कुख्यात गैंगस्टर सुभाष को गोली लगी। इसके बाद उस और उसके साथी को गिरफ्तार कर लिया गया। गैंगस्टर सुभाष उर्फ बाशी पुलिस को कई मामलों में वांछित था। उस पर हत्या व हत्या के प्रयास के कई मामले दर्ज हैं।

सूत नगर निगम के अठवा जोन का

जूनियर इंजीनियर इलेक्ट्रिकल और मेंटेनेंस असिस्टेंट 40 हजार की रिश्त लेते पकड़ा गया

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूत नगर निगम में बहुत भ्रष्टाचार है, जिसका प्रमाण समय-समय पर नगर निगम के कर्मचारियों को एंटीकरण ब्यूरो द्वारा पकड़ा जाता है। कई बार जागस्क नागरिकों द्वारा अलग-अलग तरीकों से पैसे मांगने की सूचना एसीबी को दी जाती है और जाल बिछाकर उन्हें तुरंत पकड़ लिया जाता है। सूत नगर निगम में स्टीट लाइट मरम्मत और रखरखाव के ठेके



के लिए ४० हजार की रिश्त का नगर पालिका से 47.11 लाख का बिल वसूलना था। शिकायतकर्ता को इस बिल का भुगतान करने

मेंटेनेंस असिस्टेंट डेनिस बारडोलिया ने शिकायतकर्ता से 20-20 हजार रुपये की मांग की। शिकायतकर्ता से कुल 40,000 की मांग की गई थी। शिकायतकर्ता ने एटिक्वेरियन ऑप्शन ब्यूरो को पूरी घटना की जानकारी दी। एसीबी के जाल में फंस गए दिवाली से पहले निगम अधिकारी फंसते रहते हैं। एक साथ दो कर्मचारी एंटीकरण ब्यूरो के हथ्ये चढ़ने से निगम में हड़कंप मच गया है। स्वाभाविक है कि भ्रष्ट कर्मचारियों में भ्रम का माहौल है।

पार्षद भेंसनिया के बेटे दिव्येश ने लेबर कॉन्ट्रैक्टर पर चलाई गोली

पिता बोले- रिवाँल्वर चेक कर रहा था

हत्या के प्रयास का अपराध, रिवाँल्वर जब्त

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

जहांगीरपुर-कोसाड वार्ड नंबर 1 के बीजेपी पार्षद अजीत ईश्वर पटेल (भेंसनिया) के बेटे दिव्येश ने लाइसेंस रिवाँल्वर से लेबर कॉन्ट्रैक्टर पर फायरिंग कर दी। हालांकि, गोली दीवार पर लगी। किसी ने 100 नंबर पर कॉल की तो पाल पुलिस पहुंची और दिव्येश से स्पीड रिवाँल्वर जब्त कर ली। पाल गौरवपथ आवास में रहने वाले श्रमिक ठेकेदार अल्पेश भाभोर ने शिकायत दर्ज की



ओर पुलिस ने दिव्येश पटेल (निवासी, भेंसन गांव) के खिलाफ अत्याचार, हत्या का प्रयास, शस्त्र अधिनियम की धारा का मामला दर्ज किया। पुलिस ने बताया कि दिव्येश भेंसन में ईश्वर कृपा अपार्टमेंट बना रहा है। बुधवार शाम को वह साइट पर निर्माण को लेकर अल्पेश से भिड़ गया। ठेकेदार को दिया गया काम पूरा करने के बाद, दिव्येश ने अतिरिक्त काम शेष रहते हुए एक राउंड फायरिंग की।

वेसू की पत्नी को पार्टटाइम नौकरी का

लालच देकर 37.70 लाख ठगे, 13 पर मामला दर्ज

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

वेसू की पत्नी ने पार्ट टाइम नौकरी करते समय टा गिरोह के ऑनलाइन जाल में फंसकर 37.70 लाख की रकम गंवा दी। 33 साल की एक महिला ने साइबर क्राइम में शिकायत दर्ज कराई है। इसलिए पुलिस ने सोशल मीडिया पर बात करने वालों समेत 13 लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

धोखाधड़ी की शिकार पीड़िता ने दर्ज कराई शिकायत में बताया कि 10 सितंबर को उसे सोशल मीडिया पर एक मैसेज मिला। जिसके सामने वाला ने अपनी पहचान रेड्डी के रूप में दी। फिर बताया कि मैं बेंगलुरु में मिस्टर रिक्विट-एचआर एक्जीक्यूटिव हूँ, फिर कहा कि आप घर बैठे फोन या लैपटॉप से हमारी ग्लोबल मर्चेन्ट कस्टम्स वेबसाइट पर फ्लाइंग टिकट बुक करके काम कर सकते हैं, क्या आप यह काम करके पैसा कमाना चाहते हैं? तो महिला ने उसे हाँ कह दिया। फिर एक व्हाट्सएप और टेलीग्राम ग्रुप बनाया गया। शुक्रात में वेबसाइट से 30 टिकट बुक करकर कमीशन वेट में 1095 रुपये जमा कराए गए। इसलिए पहले तो भरोसा जगाने के लिए कमीशन दिया गया, फिर टुकड़े-टुकड़े करके 10 सितंबर से 21 सितंबर तक 8 अलग-अलग चार्ज के नाम पर 37.70 लाख की रकम वसूली गई। इसके बाद और रकमों की मांग को लेकर मामला पुलिस तक पहुंच गया।

7800 करोड़ रुपये के अंतर्राष्ट्रीय सट्टेबाजी रैकेट में 4 और गिरफ्तार

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

इको सेल पुलिस ने सूत के डिंडोली इलाके से यूक्रेन और दुबई से संचालित 7800 करोड़ के सबसे बड़े रैकेट का भंडाफोड़ कर चार और आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार करने के बाद दो दिन का रिमांड लिया और आज

फिर से कोर्ट में पेश किया। खास बात यह है कि सबसे बड़े रैकेट का खुलासा पिछले 1 अक्टूबर को सूत से हुआ था। जिसकी पूरे गुजरात और देश भर में खूब चर्चा हुई, फिर इन चारों गिरफ्तार आरोपियों को आज कोर्ट में पेश किया गया और न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। हालांकि, इको सेल में इतने बड़े सट्टे में पकड़े गए चारों आरोपियों के खिलाफ बिना किसी को पता चले कार्रवाई करने वाली पुलिस की कार्यप्रणाली पर कई सवाल भी उठे। इको सेल और एसओजी की टीम ने 1 अक्टूबर 2022 को टेक्सटाइल ऑफिस की आड़ में सबसे बड़े ऑनलाइन सट्टेबाजी घोटाले का भंडाफोड़ किया था। शिव एंटरप्राइजेज नामक एक ऑनलाइन कपड़ा कार्यालय की आड़ में एक ऑनलाइन सट्टेबाजी घोटाला पकड़ा गया था।

ई कॉमर्स उत्पाद पसंद करने की पार्ट टाइम नौकरी देकर सूत के युवक से ठगी, राजस्थान में पुलिस ने पकड़ा

घर बैठे कमाने का ऑफर मिले तो सावधान रहें

युवक को नौकरी दिलाने का लालच देकर 5.95 लाख ट्रांसफर किए

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूत के एक युवक को ई-कॉमर्स उत्पाद पसंद करने का अंशकालिक काम कर अच्छा रिटर्न दिलाने का लालच देकर उससे 5.95 लाख रुपये ष्ट लिए गए। इस मामले में युवक ने साइबर क्राइम सेल में शिकायत दर्ज कराई और पुलिस ने राजस्थान से दो लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इसके अलावा अलग-अलग बैंक खातों में 1,26,534 रुपये भी फ्रीज किये गये हैं। सूत के रहने वाले एक युवक को मार्गबाजो ने पार्ट टाइम जॉब देने की बात कही और एक लिंक भेजकर उसमें रजिस्ट्रेशन कराया। जिसमें युवाओं को लालच दिया गया कि ई-कॉमर्स प्रोडक्ट पसंद करने पर उन्हें अच्छा कमीशन मिलेगा। टास्क पूरा करने पर शुक्रात में युवक को 1,039 रुपये का कमीशन दिया गया।



बाद में युवक को विश्वास में लेकर अलग-अलग काम दिए गए और उसके खाते में माइंड वेलेंस करा दिया गया। माइंड वेलेंस प्लस में करने के लिए युवक से 5.95 लाख रुपये अलग-अलग बैंक खातों में ट्रांसफर कराए गए। हालांकि, पैसे वापस नहीं आए और जब युवक को पता चला कि उसके साथ धोखाधड़ी हुई है, तो उसने सूत साइबर क्राइम पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई। जिसमें साइबर क्राइम पुलिस ने राजस्थान से 2 लोगों को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश कर 2 दिन का रिमांड हासिल किया है, साथ ही अलग-अलग बैंक खातों से 1,26,534 रुपये फ्रीज कराए हैं। इस घटना में राजस्थान के जोधपुर के मूल निवासी 21 वर्षीय राजकुमार सुरेश कुमार बिश्नोई और किराना व्यापारी राकेश इलम गोकलाराम बिश्नोई को गिरफ्तार किया गया है। साथ ही विभिन्न बैंक खातों से 1,26,534 रुपये भी फ्रीज कर दिये गये हैं। एसीपी युवराज गोहिल ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि अगर कोई अनजान व्यक्ति आपको सोशल मीडिया के माध्यम से घर बैठे अलग-अलग काम, मूवी रेंटिंग, किसी प्रोडक्ट को पसंद करना या उसका रिव्यू करना जैसे काम निपटाकर मुनाफा कमाने का

लालच देता है। इसलिए लोगों को सावधान रहना चाहिए ताकि वे इस तरह की धोखाधड़ी का शिकार न हों। एसीपी युवराज गोहिल ने बताया कि शिकायतकर्ता को सोशल मीडिया के जरिए एक मैसेज मिला था। यदि आपको ई-कॉमर्स उत्पाद पसंद है, तो आप घर बैठे कमाई कर सकेंगे और इसके पंजीकरण के लिए आपको एक छोटी राशि का भुगतान करना होगा। जिसके अंतर्गत अलग-अलग कार्य दिए जाएंगे और कार्य को पूरा करके लाभ कमाया जाएगा। शिकायतकर्ता में विश्वास जगाने के लिए शुक्रात में कमीशन के तौर पर 1,039 रुपये भी दिए गए। तो शिकायतकर्ता ने इस तरह के काम पर विश्वास कर लिया और अलग-अलग टुकड़ों में 5,95,976 रुपये अलग-अलग बैंक खातों में ट्रांसफर कर दिए। जिन लोगों को पैसे वापस नहीं मिले उन्होंने सूत सिटी साइबर क्राइम में शिकायत दर्ज कराई।

मांडवी आश्रम स्कूल के टीचर ने चार लड़कियों से की छेड़छाड़

क्रांति समय

www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूत जिले के मांडवी तालुक में एक आश्रम स्कूल के शिक्षक द्वारा चार लड़कियों के साथ शारीरिक उत्पीड़न किए जाने के तथ्य सामने आए हैं। एक लड़की के छोटे भाई ने शिक्षक के खिलाफ यह चौकाने वाली बात सामने आने के बाद शिकायत दर्ज कराई है कि लंपत पिछले पांच महीने से उसका शारीरिक शोषण कर रहा था।

जानकारी मिली है कि मांडवी पुलिस ने POC SO एक्ट के तहत अपराध दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। सूत तापी जिले के आदिवासी बच्चे मांडवी तालुका के भीतरी इलाके में स्थित एक आश्रम स्कूल में पढ़ते हैं। जिसमें हार्दिक सुधीरभाई पंड्या (निवासी महुवा, जिला भावनगर) स्कूल में अंग्रेजी विषय के शिक्षक के रूप में कार्यरत हैं। फिलहाल वह आश्रम स्कूल में रहते हैं। हार्दिक पंड्या पर

पांचवीं कक्षा में पढ़ने वाली एक लड़की समेत कुल चार लड़कियों का शारीरिक शोषण करने का आरोप लगा है। इनमें से एक लड़की के छोटे भाई ने मांडवी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई। जिसमें और उसका शारीरिक शोषण किया। उसने अपना हाथ अपनी छाती पर और अपने हाथ अपने पैरों पर फेर। जिसकी जानकारी लड़की ने अपने मोबाइल से फोन कर अपने दादा-दादी को दी। इसके बाद वह उसे लेने आश्रम स्कूल पहुंचे। जहां पता चला कि अंग्रेजी विषय के शिक्षक हार्दिक सुधीरभाई पंड्या स्कूल के प्रिंसिपल से बातचीत कर रहे थे। जब प्रिंसिपल को पूरी बात पता चली तो उन्होंने बाकी लड़कियों को बुलाकर पूछताछ की तो ये बात भी सामने आ गई कि हार्दिक पंड्या ने बाकी तीन लड़कियों के साथ भी छेड़छाड़ की थी। इसलिए प्रिंसिपल ने तुरंत महिला हेल्पलाइन को सूचित किया और उनकी टीम आश्रम स्कूल पहुंची और पूरी

सच्चाई जानने के बाद पुलिस स्टेशन पहुंची और नाबालिग लड़की की शिकायत के आधार पर पुलिस ने अत्याश शिक्षक हार्दिक पंड्या के खिलाफ मामला दर्ज किया। POC SO अधिनियम के साथ-साथ अनुसूचित जाति/जनजाति अत्याचार निवारण अधिनियम के तहत जांच की गई। लड़की ने रोते हुए बताया कि मेरी बेटी को बेटी ने मुझे फोन किया, वह बहुत डरी हुई थी और उसने रोते हुए मुझसे बात की। उन्होंने मेरी पत्नी से, जो

इस बारे में मुझसे बात नहीं कर सकी, फोन को स्पीकर पर रखने के लिए कहा। तो मेरी पत्नी ने पूछा कि क्या हुआ तुम क्यों रो रहे हो? क्या किसी ने तुम्हें मारा? पूछने पर लड़की ने रोते हुए बताया कि पिछले जून में एक दिन हमारे इंग्लिश टीचर उसे कमरे में ले गए और मेरे साथ मारपीट की। क्योंकि मैं डर गया था जो उस वक्किपोर्ट नहीं किया गया। लेकिन अब मुझे डर है कि ये टीचर दोबारा मेरे साथ गलत हरकत करेगा। मैं घर आना चाहता हूँ, आश्रम स्कूल

में जाकर हमने प्रिंसिपल से पूरी बात जानी। इस तरह की हरकत अन्य लड़कियों के साथ भी की गई है। इसलिए हमने शिकायत दर्ज की। लड़की का बयान लेने के बाद अपराध की जांच एससी/एसटी सेल को सौंपी गई। जिसके प्रभारी फिलहाल सूत डिविजन के डीएसपी बीके वानर हैं जिन्होंने इस अपराध की जांच शुरू कर दी है। फिलहाल पीड़ित लड़की के साथ-साथ उसके परिजनों और कामांध शिक्षक द्वारा दुराचार की शिकार अन्य चार लड़कियों का भी बयान लेने की कोशिश की जा रही है। आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। जांच अधिकारी डीवाईएसपी बीके वानर ने कहा कि लड़की के छोटे भाई की शिकायत दर्ज करने के बाद पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। आरोपी हार्दिक पंड्या को गिरफ्तार कर लिया गया है। इसके अलावा शिकायत में जिस दूसरी बच्ची का जिक्र किया गया है, उसके बारे में भी आश्रम स्कूल के स्टाफ और पीड़िता का बयान जारी है।

अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखे या बताएँ
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे